~ ArTool

CNEUMHCTPYMEHT ANA ABTOCEPBUCA

UHCcTpYyKuMUA.
TecTep aaBneHunAa Tonnmsa B 6eH3MHOBbLIX agBuratenax CT-H004

Ncnonb3ys Bxoaswme B KOMMNAEKT WTyLepa, TPYOKN,
afanTepbl MOXKHO NOAKNKYATLCS B Pa3Hble YacTu
TONJINBHOM CUCTEMbI aBTOMODBUANA ANnA
onpeaeneHuna pabotocnocobHoctTn 6eH30Hacoca,
NPOMYCKHOM CNOCOBHOCTU TONAIMBHOTO GUALTPA,
onpeaeneHnsa AaBieHUA B TONMBHOM pamne u
MHOr1e apyrve TecTbl NO3BOIAOLLNE ONPEeAENUTb
COCTOSIHME TON/IMBHOM CUCTEMbBI aBTOMOBUAA.
Pabouee pgaBneHne 1-10 bap.

MNoaxoauT ana 60NbLWNHCTBA CUCTEM BMPbICKA
TOnAMBa.

NMpumeyaHue:
TOYHOCTb AaT4YMKa cocTaBnAeT 2%

NMpumeHeHue.
HOACOGAMHGHMG MaHOMETPa OCyLWeCTBNAETCA nnbo HenocpeacCcTtBeHHO K Hacocy, nnbo B IMHUIO C
HaCcoCcomM n ABuratenem.

1. CobpocbTe gaBneHue B TONMBONPOBOAE TONIMBHOM CUCTEMbI aBTOMOBUAA. MHCTPYKUMM no cbpocy
AaBNeHUs B TONIMBOMNPOBOAE, NpoLeaypam TECTUPOBAHUA M TOYKAM MOAKNOYEHUSA, A TaKKe NOKa3aHMAM
HOPMa/IbHOIO AABNEHUA NPUBEAEHbl B PYKOBOACTBE MO TEXHUYECKOMY 0O6CNYKMBAHUIO NPOM3BOAMTENA
aBTomobuns.
2. cnonb3yiiTte pasnnyHblie GUTUHIU U WNAHTU ANA NoACOeAMHEHNS MAaHOMETPA HENOCPEACTBEHHO K
TONNMBHOMY Hacocy, Kak B ciaydae ¢ VW, UM B IMHUIO C TONIMBHbIM HaCOCOM U ABUraTesiem ans
60/1bLIMHCTBA APYrKMX aBTomobunen. HaHecute Heboblloe KONMYECTBO pe3bboBoro pukcatTopa nunm
TepIOHOBOW NIEHTbI Ha COeANHUTENBbHYIO pe3bby ANa NpeaoTBpaLLEeHMA NPOTeYeK, 3aTAHUTE C MOMOLLbHO
rae4yHoro Kaw4a (He BXoAUT B KOMNAEKT NOCTaBKM).
3. 3anyctuTe ABuratesib U cpasy NPOBeEPbTE, HET /N yTeyekK TonamBa. [Npy o6HapyKeHMn yTeuek TonamMBea
BbIK/NOYMTE ABUTATE b U YCTPAHUTE YTEUKM.
4. CyntanTe gaBneHne c MaHOMeTpa AaBneHuA
5. BbIK/tounTe ABUraTeNb M BbIHbTE KAHOUYM U3 3aMKa 3aXKUraHus.
6. Mepen cobpocom gaBneHUs B TonanMBonpoBoae ob6epHUTE MecTo NOACOEANHEHUA LWAAHIA TKAHbIO U
CHUMMUTE
MCNbITaTeNIbHble KOMMOHEHTDI.
7. MoacoegmHUTe TONAMBONPOBOA aBTOMOOMAA K CUCTEME BMPbICKA TONMBA
8. BbIiTpuTe Bce NpoanToe TONANBO, YTUANINPYUTE NPONUTAHHYIO TONJIMBOM BETOLLb B OFHEYNOPHOM
KOHTEelHepe
9. 3anycTuTe ABuratesb U NPOBEPbLTE, HET /X YTEYEK, YCTPAHUTE YTEUKM, EC/IN OHU OBHAPYKEHDI

10. OumnCTUTE N COXPaHUTE KOMMOHEHTbI Habopa A1 NPOBEPKM BNPbICKA TON/INMBA U NOJIOKUTE B
NAacTMKOBbIN Kelc ana Habopa.



S ArTool

CNEUMHCTPYMEHT ANA ABTOCEPBUCA

KomnneKrauua.

‘Ap,anTep yrnoson 90° M12 BHeww x M14 BHYTp.

‘A,u,anTep npamoi M12 sHew x @ 8 mm

‘qJMTMHF(TpOVIHMK) AntomuHuesbit 1/8" sHew. NPT x Tpy6kum 3/8" X 1/8 "

MaHomeTp 80 mm 0-106ap(0-140psi) ¢ (10)rnbkmm wnaHrom 350mMm 1M KnanaHom cbpoca
AaB/eHuA

‘I‘Iepexop,HMK BHew. M12 x M10 BHyTp. 16 mm

@‘HGPEXOAHMK BHew. M12 x M8 BHelLwu.

‘l_lepeXO,CI,HMK BHew. M12 x M8 BHeLu.

‘LIJnaHr rmbkuin 1/8" BHew. pe3bba 1/8" NPT. X BHeww. pe3bba 6x1mm annHa 180 mm

@‘anosoﬁ apantep 1/8" BHew. NPT x 1/8" BHyTp. NPT

‘rM6KMﬁ LWNAHT C KnanaHom cbpoca aasneHua pesbba 1/4 BHyTp. X 1/8 BHYTP. 350 mm

‘LLInaHr rMBKMn 90MM MM BHYTP. @ 8 mm

‘I‘Iepexop,HMK BHew. M12 x M10 BHyTp. 22 mm

‘l_lepeXO,EI,HMK BHew. M12 x 1/4" sHew. NPT

‘l_lepeXO,EI,HMK BHew. M10 x M12 BHyTp. 16 mm

‘I‘Iepexop,HMK BHew. M12 x 1/8" BHew. NPT

‘I‘Iepexop,HMK BHew. M12 x 1/8" BHew. NPT

‘l_lepeXO,EI,HMK BHelww. M8 x 1/8" sHew. NPT

‘l_lepeXO,EI,HMK BHYTP. M12 x M14 BHyTp.

‘XOMyTbI ONA WAAHroB 2 Wt

‘LLInaHr rMB6KMi 90MM MM BHYTP. @ 6 MM

BE3OMACHOM 3KCNAYATAUMU. UCNONB3YWUTE MHCTPYMEHT MPABU/IBHO U C OCTOPOXHOCTbIO MO

HA3HAYEHWIO. HECOB/IIOAEHWE 3TOrO TPEBEOBAHMA MOMXET MPUBECTWU K MOBPEXAEHUIO W/WUNU

TPABMAM MEPCOHA/IA U AHHY/IUPYET TAPAHTMIO. MOMAIYIUCTA, COXPAHAWTE WMHCTPYKLUWUK ANA
OANBHEALLErO MCNONb30BAHMUA.

Mepea NOAKNIOYEHNEM M TECTUPOBAHMEM NMOMECTUTE NOBAN3OCTU CYyXOM XMMUYECKUIN OTHETYLINTENb.
APUMEYAHMUE: MNponssoaguTenb NOCTOAHHO yAy4llaeT CBOK NPOAYKLMIO, U OCTaB/AaeT 3a coboii npaso
M3MEHATb AaHHbIe, TEXHUYECKNE XapPaKTEPUCTUKM M COCTaBHbIe YacTh 6e3 npeaBapuTenbHOro
yBe4OMNEHUA.

BAXHO: MNpoun3soaunTenb He HeCeT OTBETCTBEHHOCTM 33 HEMpPABW/IbHOE NCMO/Ib30BaHME JAHHOTO
npoAyKTa.

f BAXHO: BHUMATE/IbHO MPOYUTAMTE 3TWU MHCTPYKLIMW. OBPATUTE BHMMAHWE HA TPEBOBAHMA K

ABTOPU30BaHHbIN cepBUCHbIN LeHTp Cartool Ha TeppuTopun PP n CHI:
KomnaHua «ABTOCKaHepbl.PY»
125363, P, r. MockBa, CTpouTenbHblit npoesg 10

+7 (499) 322-42-68
help@autoscaners.ru





